	最小公倍數題型
	最大公因數題型

	整除
	整除

	甲÷3＝（）…0

甲÷5＝（）…0

甲最小是：3、5的最小公倍數

甲可以是：3、5的最小公倍數的倍數

甲在特定範圍：

3、5的最小公倍數的倍數，並且符合範圍


	24÷甲＝（）…0

36÷甲＝（）…0

甲最大是：24、36的最大公因數

甲可以是：24、36的最大公因數的因數

甲在特定範圍：

24、36的最大公因數的因數，並且符合範圍



	同餘
	餘

	甲÷3＝（）…1

甲÷5＝（）…1

甲最小是：3、5的最小公倍數+1

甲可以是：3、5的最小公倍數的倍數+1

甲在特定範圍：

3、5的最小公倍數的倍數再+1，並且符合範圍


	26÷甲＝（）…2
37÷甲＝（）…1
甲最大是：26-2、37-1的最大公因數

甲可以是：26-2、37-1的最大公因數的因數還要大於較大的餘數2
甲在特定範圍：

26-2、37-1的最大公因數的因數，並且符合範圍，還要大於較大的餘數
因為甲是除數，一定要大於餘數

	同不足
	不足

	甲÷3＝（）不足1

甲÷5＝（）不足1

甲最小是：3、5的最小公倍數-1

甲可以是：3、5的最小公倍數的倍數-1

甲在特定範圍：

3、5的最小公倍數的倍數再-1，並且符合範圍


	23÷甲＝（）不足1

34÷甲＝（）不足2
甲最大是：23+1、34+2的最大公因數

甲可以是：23+1、34+2的最大公因數的因數還要大於較大的不足數2
甲在特定範圍：

23+1、34+2的最大公因數的因數，並且符合範圍，還要大於較大的不足數2
因為甲是除數，一定要大於不足數

	同餘、同不足的變形
	餘和不足的變形

	餘數不相同，但不足數卻相同，屬於

同不足題型

甲÷3＝（）…1  意思是不足2

甲÷5＝（）…3  意思是不足2

不足數不相同，但餘數卻相同，屬於

同餘題型

甲÷3＝（）不足1  意思是餘2

甲÷5＝（）不足3  意思是餘2
	25÷甲＝（）…1

34÷甲＝（）不足2

甲最大是：25-1、34+2的最大公因數

甲可以是：25-1、34+2的最大公因數的因數還要大於較大的餘數或不足數

甲在特定範圍：

25-1、34+2的最大公因數的因數，並且符合範圍，還要大於較大的餘數或不足數
因為甲是除數，一定要大於餘數或不足數


